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 Ata da 64ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 7 de agosto de 2023. 
                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h38, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, 

Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe 

Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel 

Rocha, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé Raimundo 

Fontes e Zó (52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela Presidência: ofícios dos(as) Deputados(as) 

Soane Galvão e Jurailton Santos justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – 

O Deputado Rosemberg Pinto comentou a audiência pública ocorrida pela manhã para debater o 

projeto de lei de reestruturação dos cartórios, comunicando que o Deputado Robinson Almeida será 

o relator. Informou também da reunião para discutir a apreciação dos projetos de lei encaminhados 

pelo Executivo. Por fim, abordou a situação do Planserv, ressaltando a importância do plano para os 

servidores, e sugeriu que a Sra. Socorro Brito, Coordenadora-Geral do órgão, preste esclarecimentos. 

A Deputada Olivia Santana falou da violência no Brasil, criticou o elevado número de assassinatos 

em operações policiais e defendeu uma política de segurança pública comprometida com os direitos 

humanos. Elogiou o Ministro Silvio Almeida e o Governador Jerônimo Rodrigues por atuarem em favor 

da redução da letalidade das ações policiais e pediu o envolvimento de União, Estados e Municípios 

para combater a criminalidade, defendendo uma nova estruturação da polícia. O Sr. Presidente tratou 

da audiência pública que debateu a reestruturação dos cartórios, bem como da reunião que aconteceu 

com os líderes para discutir a votação do projeto de lei oriundo do Judiciário. O Deputado Pablo 

Roberto comentou as dificuldades enfrentadas pelos usuários do Planserv e informou que apresentou 

um requerimento ao plano solicitando informações sobre a rede de prestadores e custos. O Deputado 

Robinho demonstrou preocupação com a queda de repasses aos municípios através do Fundo de 

Participação dos Municípios e com a redução de arrecadação dos royalties. Encerrou endossando as 

críticas do Deputado Pablo Roberto ao Planserv. O Deputado Dr. Diego Castro saudou o Município 

de Inhambupe pelo aniversário de emancipação política. Questionou a ação do Ministro dos Direitos 

Presidência do Senhor 
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Humanos, Silvio Almeida, por determinar que a Ouvidoria acompanhe as investigações das mortes 

ocorridas na Bahia após operação policial, pedindo a mesma atenção para a investigação de morte 

de policiais e das adversidades enfrentadas por esses profissionais. A Deputada Fabíola Mansur 

considerou que assuntos complexos como a segurança pública exigem múltiplas soluções, com ações 

em diversas áreas. Ponderou a situação do Planserv, informando que apresentará indicação ao 

Governo do Estado para o retorno do patamar de contribuição patronal, que hoje está em 2,5%, para 

4%. O Deputado Robinson Almeida deu ciência da audiência pública realizada na Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público para discutir o projeto de lei de 

reestruturação dos cartórios. Disse que está aberto ao diálogo e discutirá a proposta de forma 

democrática e participativa. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, às 15h41 o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio Henrique Jr, 

Eduardo Alencar, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Jordavio Ramos, Júnior Muniz, Ludmilla Fiscina, 

Marcelinho Veiga, Patrick Lopes, Roberto Carlos e Vitor Azevedo (11). 
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